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Emlékeztetı                           ( jkv2/2010. május 18. ) 
 

mely készült  2010. május 18-án, 15,00 órakor megtartott elnökségi  értekezletrıl. 
 

J e l e n  vannak :   İcsi Gábor    elnök 
    Taksonyi Erika   tag 
    Tiefenbacher Györgyi  tag 
    Szucsánszki László   tag 
    Fazekas István   tag 
    Kertész Éva    szb. elnök 
    Beck Sándorné   gazd.üi, jkv. 
Turi György igazoltan távol, mivel 2010. május 9-én vezetésével kezdte meg úszószak-
osztályunk tagjai kéthetes edzıtáborukat Balatonfőzfın. Dr. Szász Gyöngyvér elfog-
laltsága miatt nem tudott részt venni.       
 

İcsi Gábor köszöntötte az elnökség tagjait és a számvizsgáló bizottság elnökét, majd 
ismertette napirendi pont javaslatát. 
 

Napirendi pontok: 
1, Általános egyesületet érintı témák. 
2, Gazdasági témák, pénzügyi helyzetünk. 
3, Szakosztályi témák, tájékoztatók. 
4, Pályázatok, Marketing. 
5, Egyebek. 
 

9/2010/05.18/sz. elnökségi határozat: 
a Kıbánya Sport Club elnöksége elfogadja a napirendi pontokat, 

5 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

1, Általános egyesületet érintı témák. 
 

İcsi Gábor elsı témaként beszélt arról, hogy a sportszervezetek életében a március, 
április és május hónapok egyik legfontosabb programja az éves közgyőlések megren-
dezése. Egyesületünk sok szervezetnek tagja, ennek megfelelıen több helyre is meghí-
vót kapott.  
Március 21-én került megrendezésre a MUSZ beszámoló közgyőlése, ahol a 2009. év 
értékelése mellett a legfıbb téma volt, a budapesti Európa-bajnokság elıkészületei, az 
ott induló magyar versenyzık / köztük a KSC legjobbjai /, felkészülése.  
Közvetlen a KSC küldöttgyőlése után vett részt a Magyar Kajak-kenu Szövetség köz-
győlésén, ahol a szövetség elnöke kiemelte, hogy a 2009-es év a szintentartás éve volt, 
a túlélés nagy eredménynek tekinthetı, hogy az eredményességen nem látszódtak meg 
azok a negatívumok, amelyeket a csökkentések elvonások jelentették. Elmondta azt is, 
hogy gödörben van a sportág, van egy természetes generációváltás a szakágakban, 
azonban minden mentıkörülmény ellenére ki kell jelenteni, hogy a férfi kajak és kenu 
szakág problémásabb, ezekben 2008 óta nincs javulás. A 2010-es esztendı fontos, de 
még lényegesebb lesz a 2011, amikor már kvalifikációs versenyek következnek.  
Majd a birkózó szövetség közgyőlése következett, amirıl elmondta, hogy a januári 
tisztújító közgyőlés után Péteri András képviselte egyesületünket /, 123 tagszervezet-
bıl 93 képviseltette magát. A szövetség közhasznúsági beszámolóját 11, a 2010. évi 
költségvetést pedig 9 ellenszavazattal fogadta el a közgyőlés. Ismét nehéz év vár az 
amúgy is nehéz helyzetben lévı olimpiai egyéni sikersportokra, így a birkózásra is. Két 
szélsı értékkel számolva elıfordulhat, hogy az idei állami támogatás a sportágban 
csak 50, míg a kiadás közel 300 millió forint lesz. A különbség elıteremtése már-már a 
varázslat körébe tartozik. Az ellenszavazatok csekély számából kitőnik, hogy mintha 
az úgynevezett ellenzék is kezdené megérteni és belátni: a magyar sport jelenlegi hely-



 2 

zetében is a lehetı legjobb állapotban tartja a birkózást a menedzsmentje. Többen szót 
emeltek az ellen, hogy „közgyőlésrıl közgyőlésre ugyanazok ugyanazt ismételgetik", 
sıt, Losonczi Ottó, az ESMTK birkózóinak elnöke és fı szponzora fel is szólította ıket: 
hagyjanak fel az örökös felfelé mutogatással és a támadásaikkal, mert azzal ártanak a 
sportágnak. 
Április 28-án a SOSZ új alapszabálya szerint került megrendezésre a budapesti régió 
közgyőlésére, ahol a küldötteket választották meg a május 27-i országos közgyőlésére, 
ahol a KSC is képviselıt küld.  
Május 08-án volt a MOB éves beszámoló közgyőlése, ahol az elnökség két közgyőlése 
közötti idıszakról számolt be Schmitt Pál elnök, valamint elfogadásra került a 2009- 
évrıl a közhasznú jelentés és mérleg. Beszámolót hallhattak a résztvevık a téli olimpi-
áról, valamint az ez évben megrendezésre kerülı Ifjúsági olimpiáról, ahol egyesületün-
ket egy fı Bernek Péter úszó képviseli. A Szingapúrban sorra kerülı játékokról el-
mondták, hogy 26 sportágban, 201 versenyszámban, 3594 fı 15-18 éves fiatal vesz 
részt, ahol a versenyeken kívül kulturális rendezvények is lesznek.  A MOB elnöke be-
számolt a 2012-es londoni olimpia elıkészületeirıl. Jelenleg több mint 1000 magyar 
sportoló készül a 881 nap múlva kezdıdı megmérettetésre; közülük 372-en A-
kategóriás sportolók / KSC 26 fı /, vagyis várhatóan közülük kerülnek ki az utazó 
olimpikonok. Schmitt Pál aggodalmát fejezte ki amiatt, hogy a magyarok mindössze 13 
százaléka sportol rendszeresen. A következı kormányzat egyik stratégiai feladata lesz 
az arányok javítása. A MOB elnöke 4 év alatt 2 millióra növelné az aktívan sportolók 
számát, ami így elérhetné a lakosság 20 százalékát. A hosszú távú célok közé tartozik, 
hogy 2020-ra Magyarország elérje a 30 százalékos uniós átlagot. Végezetül a MOB el-
nöke - a Nemzeti Sporttanács és az Országgyőlés szakbizottságának támogatásával – 
kérni fogja a kormányzatot, hogy ezt a korábban kivont tıkét pótolják vissza. Schmitt 
Pál azt is kezdeményezte, hogy a Forma1 magyarországi futamának ugyancsak egymil-
liárd forintos többletköltsége ne a sportbüdzsét terhelje. 
Május 10-én a Kıbányai Sportszövetség közgyőlése volt, ahol Zsigmond László elnök 
számolt be a kıbányai sportszövetség 2009- évi tevékenységérıl. 
Május 14-én rendezte meg az Öttusa szövetség a közgyőlését, szervezetünket Lévai 
Anita úszóedzı képviselte. 
Május 17-én a BSZSZ közgyőlésen, Beck Sándorné képviselte az egyesületet.  
Május 18-án délelıtt volt a KEK ülése, ahol az egyesületek jövıjérıl beszélgettünk.  
 

İcsi Gábor második témaként felkérte Kertész Évát a Számvizsgáló Bizottság elnökét, 
hogy adjon tájékoztatást, hogy a bizottság hány alkalommal fog ellenırzést tartani és 
milyen témákban. 
 

Kertész Éva tájékoztatta az elnökséget, a Számvizsgáló Bizottság 2010 évi munka ter-
vérıl. A Bizottság 2010-ben minden negyedévet követı hónap 15-ig ellenırzi az Egye-
sület könyvvezetését és a gazdasági eseményekhez kapcsolódó bizonylatokat. 
Segít az esetlegesen felmerülı könyvelési problémák megoldásában. A gazdasági év 
végén ellenırzi a mérleg és eredménybeszálló elkészítését  a törvényekben elıírtaknak 
megfelelıen. Kérésre, bármely az Egyesület gazdasági eseményeit érintı kérdésekben 
segítséget nyújt. 
 

İcsi Gábor hozzászólásában kérte a Számvizsgáló Bizottság elnökét, hogy az egyesület 
alapszabályában foglaltak alapján az ellenırizzék a tagdíjbefizetéseket, valamint nyújt-
sanak segítséget a pénzügyi szabályzatok változása esetén. 
 

2, Gazdasági témák, pénzügyi helyzetünk. 
 
İcsi Gábor röviden beszámolt arról, hogy a 2009. évi pályázatokról elszámoltak és 
visszajelzéseket is kaptak az elfogadásukról. 
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A 2010-es költségvetéssel kapcsolatban elmondta, hogy a közgyőlés elfogadott egy ter-
vezetet, mely anyagot részben megtárgyalta az érdekelt szakosztályokkal. Az Önkor-
mányzati támogatás csökkent 10%-al, az állami támogatásokkal kapcsolatban el-
mondta, hogy azok is csökkenni fognak, még a tervezettnél is kevesebb lesz.  
Ezen elıjelzések alapján úgy gondolta, hogy levelet ír a Polgármesternek / Turi György 
javaslataival /, az alábbi szöveggel: 
„Tisztelt Polgármester Úr! 

2010 februárjában döntöttek arról, hogy az önkormányzat nehéz gazdasági 
helyzetét figyelembe véve, minden területen kiadáscsökkentést hajtanak végre. A 
csökkentés érintette egyesületünket is, mely alapján a 2009. évben kapott 51 milliós 
támogatás lecsökkent 46 millió forintra. 

2010. évi költségvetési tervünk készítésekor bevételeinknél a képviselı-testület 
által elfogadott támogatást vettük figyelembe. Ezek mellett a sportszövetségek által 
nyújtott mőhelytámogatásokat, mely az elızetes tervezettıl eltérıen kisebb összeggel 
számol, valamint a kiadási oldalunkon a megnövekedett versenydíjakat, edzıtábor 
költségeket, utazási költségeket, bérleti díjakat, közüzemi költségeket, versenybírói 
díjakat és egyéb a mőködéshez szükséges kiadásokat. Egyesületünk éves költségveté-
sébıl így összességében hiányzik 6 millió forint.  

Szakosztályaink edzıi, valamint egyesületünk tisztségviselıi és munkatársai 
azon dolgoznak, hogy sportolóink ebben az évben is komoly nemzetközi és hazai sike-
reket érjenek el, evvel is hírnevet szerezve Kıbányának!  

Bár tisztában vagyunk az önkormányzat nehéz gazdasági helyzetével, a csök-
kentéssel szakosztályaink nehéz helyzetbe kerültek a hazai, a nemzetközi, de elsı sor-
ban a Londoni Olimpiára történı sikeres felkészülés tekintetében.  

Tisztelettel, kérem, hogy a költségvetésünk egyensúlyának érdekében hatmillió 
forint rendkívüli támogatást biztosítsanak egyesületünknek. 

Kedvezı döntésük reményében, támogatásukat egyesületünk tagsága nevében 
is köszönöm.” 
A levél tartalmával Hajdu Péter sport fıosztályvezetı is egyetértett, ígéretet tett, hogy 
segíti és támogatja kérésünket.  
Jelenleg a kajak szakosztály van a legrosszabb helyzetben, mivel mőhelytámogatásuk, 
nagyon csökkent, a szponzorok teljesen kivonultak a versenyzık mögül. Számlájukon 
levı összeg is a minimálisra csökkent. A napokban tudta meg, hogy a birkózóknál, 
nulla forint lesz a mőhelytámogatás.  
Kiemelte, hogy az év folyamán rendszeres tájékoztatót kapnak a szakosztályok, pénz-
ügyeik állásáról.   
 

3, Szakosztályi témák, tájékoztatók. 
 
İcsi Gábor tájékoztatta az elnökség tagjait, hogy az országos és budapesti szövetségek 
elkészítették 2010. évi versenynaptárukat.  
 

Megkezdıdtek a versenyek, az úszásban, birkózásban és az öttusában, valamint a 
harcmővészeti, testépítı és rekreációs szakosztályoknál is. Folytatódnak az asztalite-
nisz, kézilabda és kispályás-labdarúgó csapataink tavaszi fordulói. Az eredmények 
megtalálhatók a honlapon.  
 

Kiemelte az úszók sikeres felkészülését a mexikói edzıtáborban. A 2010-es év legfon-
tosabb versenyére készülnek a budapesti Európa-bajnokságra. Jelenleg Balatonfőzfın 
edzenek, jó hangulatban és legjobbjaink jó formájáról számolt be Turi György. 
 

Birkózóink a szabad és kötöttfogású szakágakban az eddigi legjobb helyezéseket hoz-
ták el, négy bronzérem jutott versenyzıinknek, akik közül kiemelkedik Kálmán Péter 
olimpiai kerettag sportolónk. Egy sajnálatos sérülésrıl is beszámolt, Pozsár Attila fiatal 
reménységünk a szárkapocscsontból a szalag kiszakított egy darabot, ami szerencsére 
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nem szakadt le teljesen és a szalag sem szakadt el. A gipszet már levették a lábáról, 
heti három alkalommal jár edzésre, ahol erısítı gyakorlatokat végez. Sajnos a magyar 
bajnokságon már nem fog tudni indulni. 
 

Kajakosaink május 16-án, Szolnokon, válogató versenyen vettek részt, mely eredmé-
nyek alapján állítják össze a csapatot a május végén megrendezésre kerülı világkupá-
ra. Az eredmények jobbak is lehettek volna.  
Öttusában eddig egy versenyen szerepeltek fiataljaink, meglepıen jó eredményeket 
értek el a két tusa versenyen.  
 

Taksonyi Erika elmondta, hogy 2010. május 2-án a Tahitótfalun rendezték meg a 
Fitness Vital & IFBB Fitness- és Testépítı Magyar Kupa Nıi versenyét. Kezdı verseny-
zıinknek jól sikerült a bemutatkozás, Bakos Bettina a Fitness Modell kategóriában 
ezüstérmet, Togobickij Vera a felnıtt Bodyfitness kategóriában bronzérmet szerzett. 
 

Tiefenbacher Györgyi a kézilabda csapatok szereplésérıl elmondta, hogy az elsı csa-
pat jobban szerepel, mint a második csapat.  
 

4, Pályázatok, Marketing. 
 
İcsi Gábor pályázatokkal kapcsolatban elmondta, hogy reméli, nem szőnik meg egy 
pályázati kiíró sem / amikre eddig pályázhattunk /, így továbbra is pályázhatunk és 
növelhetjük bevételeinket, mellyel segíthetjük szakosztályaink munkáját. A mőhelytá-
mogatásokról, az NCA pályázatról még eredmény nem érkezett. Úszószakosztályunk 
két edzıje továbbra is részt vesz a patrónus programban. 
Elmondta azt még, hogy az egyesületi hirdetéseket egyelıre szüneteltetik. Pénzügyi 
helyzetünk javulása után lesz lehetıség az eddigi marketing munkánk folytatására. 
Lesz lehetıségünk, egyesületünk szakosztályinak bemutatására, a kerületi sportszö-
vetség ingyenes kiadványában.  Természetesen web oldalunkon továbbra is fontosabb 
eseményeinkrıl tájékoztatást adunk. 
 

5, Egyebek. 
 

İcsi Gábor, a napirendi pont keretében elmondta, hogy az eddigiekhez hasonlóan is-
mét látogatja és látogatni fogja a szakosztályok versenyeit.  
 

Tájékoztatta az elnökséget, hogy a Polgármestert havonta személyesen tájékoztatja az 
egyesület dolgairól. Verbai Lajost meghívta a Szegeden és Egerben, megrendezésre ke-
rülı, kajak és az úszó magyar bajnokságra. 
 

Kérte az asztalitenisz szakosztály vezetıjét, hogy figyeljen oda a nyári edzésekre, mely-
nek helyszíne ismét az Ihász utca. 
 

Beszámolt arról, hogy az Önkormányzat tervezi az Építık népligeti sporttelepének 
megvételét.   
 

Végezetül elmondta, hogy szabadságra hosszabb idıre nem megy, maximum egy hete-
sekre.  
Következı elnökségi értekezlet idıpontja, 2010. szeptember 14. 
Végezetül megkérdezte az elnökség tagjait, hogy kinek van egyéb kérdése, vagy témája, 
amit meg kell beszélni, ilyen nem volt, az ülést bezárta. 
 
2010. május 18. 
 
 

Jkv.    Elnök 


